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U příležitosti oslavy významného jubilea 105 let od svého založení OSA, z.s., také připomněl
významné osobnosti české hudební scény a za celoživotní přínos ocenil výjimečné umělce,
kteří přispěli k bohatství a rozmanitosti hudebních žánrů.

Mezi oceněnými se objevili Dagmar Andrtová-Voňková, Pavel Cmíral, Jana Koubková,
Jaroslav Krček, Jan Málek, Vladimír Merta, Lešek Semelka, Ondřej Suchý, Miloš Štědroň,
Pavel Váně a Emil Viklický.

Devět hudebních tvůrců převzalo jedinečné ocenění v podobě první ohlášky skladby, kterou ve
většině případů zapsali do Ochranného svazu autorského téměř před 50 lety. Slavnostní události se
bohužel nemohli zúčastnit písničkář Vladimír Merta a skladatel Miloš Štědroň. „Mezi oceněnými jsou
jména, která jsou synonymem pro kvalitu české hudby napříč různými hudebními žánry. OSA jako
klíčová instituce více jak 100 let pomáhající autorům hudby svobodně tvořit tímto způsobem
vyjadřuje respekt a uznání všem, kteří kontinuálně pracují na obohacení kulturního dědictví,“ dodává
Roman Strejček, předseda představenstva OSA.

Nezaměnitelná písničkářka Dagmar Andrtová-Voňková, jejíž jméno je pevně spjato s českou
folkovou scénou, se proslavila osobitou hrou na kytaru plnou experimentů, je známá nejen u nás, ale
i v zahraničí.

Pavel Cmíral, jehož práce dramaturga, scenáristy a textaře obohatila českou populární hudbu.

Jana Koubková, výrazná osobnost české jazzové scény, jejíž hlas a interpretace jsou synonymem
pro energii a vášeň, které vnášejí nový život do každého jejího vystoupení.

Jaroslav Krček, dirigent, skladatel a hudební aranžér, jenž je známý svou vášní pro českou lidovou
hudbu, kterou dokáže adaptovat a představit současnému publiku v nové, moderní podobě.

Jan Málek, skladatel a hudební rozhlasový režisér, autor jak symfonických a komorních skladeb, tak
dětských sborů a nepřeberného množství zpracování lidové hudby, čímž obohacuje českou hudební
scénu.

Vladimír Merta, písničkář a hudební publicista, jehož texty, často reflektující společenské a
politické události, se staly hlasem celé generace a dodnes jsou aktuální a inspirující.

Skladatel a zpěvák Lešek Semelka, jehož osobitý hudební rukopis a charismatický projev zanechaly
výraznou stopu v českém rocku.

Novinář a textař Ondřej Suchý, známý svou bohatou publikační činností a přínosem k české
hudební publicistice, má na svém kontě přes 600 písňových textů.

Skladatel a hudební teoretik Miloš Štědroň, jehož tvorba, která zahrnuje široké spektrum
hudebních forem a stylů, představuje významný příspěvek k moderní české hudbě.

Pavel Váně, kytarista, zpěvák a skladatel působící v oblasti rockové hudby, je klíčovou postavou s
bohatou hudební historií a přínosem k české kultuře.

Emil Viklický, mezinárodně uznávaný jazzový pianista a skladatel, který se svým jedinečným stylem



a improvizačním umem stal jedním z předních představitelů české jazzové scény.
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